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 Solutions Infini Technologies (I) Pvt. Ltd. 
 The Pavilion, 1st Floor #175 & #176, Dollars Colony,
Phase 4, J P Nagar, Bannerghatta Main Road,
Bilekahalli, Bengaluru – 560076.
Karnataka, India.
E-Mail : finance.india@kaleyra.com
Phone : 080 4027 5555 

Proforma No.
109821

Proforma Date
24-Mar-2021

Other References(s)
Mode/Terms of Payment
-NA-

Supplier Ref

Buyer

Pon Pure Logistics
 No. 1420, 2nd Floor, 13th Main Road, Anna
Nagar, Chennai, Tamil Nadu - 600040.
 Tamil Nadu, Code : 33, Place of Supply: Tamil Nadu
GSTIN/UIN: 33AAJCS0953J1Z9

Company’s PAN and Bank Details:
PAN                :   AANCS0353C
Bank Name      :  Kotak Mahindra Bank
A/c No.            :  7711164793
A/c Type          :  Current Account
Branch & IFSC : Indiranagar & KKBK0000431 

SI No Description of Goods HSN/SAC GST Amount

1

Transactional
 500000 SMS @ Rs.0.11500
Username: ponploacc
(Business Support Service)

998599 18 %   57,500   

2

Transactional - DLT
 500000 SMS @ Rs.0.02500
Username: ponploacc
(Business Support Service)

998599 18 %   12,500   

Proforma Output IGST @ 18%   12,600   

TOTAL   INR 82,600.00   
Amount chargable (in words) E. & O.E

INR Eighty Two Thousands Six Hundred Rupees Only

HSN/SAC Taxable value
Integrated Tax

Rate Amount
998599   70,000.00   18%   12,600   
TOTAL   70,000.00  12,600  

Tax Amount (in words) :
INR Twelve Thousands Six Hundred Rupees Only
Remarks:
Payment is to be made on presentation of Invoice or
before the due date mention on the
Invoice.Payments to be made by A/c Payee cheque
favouring Solutions Infini Technologies India Pvt
Ltd.
It will be deemed as acceptance of invoice and the
information mentioned on it, if no revert received
within 7 days from the receipt of invoice by client.

For Solutions Infini Technologies (I) Pvt. Ltd.

Declaration:
We declare that this invoice shows the actual price of the services described and that all particulars are true and correct. TDS should be
deducted @1.5% under section 194C and 194J, and whomsoever has received the Lower TDS certificate, please deduct TDS tax at 0.5%.
Interest shall be charged @18%p.a. on outstanding amount exceeding due date. Whether Tax Payable on RCM?NO.

(THIS IS NOT A TAX INVOICE)
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